
Предметно-развивающая среда.
     В нашем детском саду созданы все условия   для полноценного развития детей. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. В ДОУ функционирует кабинет заведующего, методический кабинет, медицинский кабинет, музыкальный зал, прачечная, пищеблок.
    Детский сад  имеет все виды благоустройства: водопровод,  канализацию, индивидуальное водяное отопление.   
На первом этаже расположена одна группа  для детей младшего возраста. Здесь же находятся: кабинет заведующего, музыкальный зал, методический кабинет, медицинский кабинет,  пищеблок и прачечная. 

На втором этаже 2 группы: средняя, старшая.
МАДОУ оснащен оргтехникой: имеются в наличии 1 компьютер, 1 ноютбук,   выход в Интернет, МФУ, 1 телевизор,  магнитофоны. Имеется коллекция дисков с детскими фильмами, песнями, мультфильмами.
    ДОУ обеспечено методической литературой, справочными изданиями, детской художественной литературой. Общий фонд составляет – более 300 экземпляров. Имеется демонстрационный и раздаточный материалы.   

Задача оснащения предметно-развивающей среды остается одной из главных. Предметно - развивающая среда в группах  детского сада оснащена  достаточным количеством развивающих игр, много разнообразного дидактического материала. Созданы игровые уголки для проведения сюжетно-ролевых игр, в каждой группе имеются уголки изодеятельности, театрализованной деятельности, музыкальные и физкультурные уголки для самостоятельной деятельности детей, уголки «Юный пешеход». Всё это позволяет успешно решать педагогические задачи и создаёт все условия для физического, эстетического и экологического воспитания детей.   

Предметно-развивающая среда в ДОУ регулярно обновляется в соответствии с современными педагогическими требованиями, с возрастом детей и санитарными нормами. Для педагогического просвещения родителей используются информационные стенды в общем коридоре и приёмных групп.
           Для выполнения задач по художественно-эстетическому циклу имеется красиво оформленный музыкальный зал. Музыкальный зал для проведения занятий, развлечений и праздников оснащен музыкальными инструментами: пианино,  аккордеон. 
Физкультурно-оздоровительные мероприятия  с детьми проводятся  в музыкальном зале.
За прошедший год была значительно усилена материально-техническая база учреждения в следующем направлении: территория учреждения оборудована малыми формами (песочницы), отремонтировано оборудование на площадках.
Приобретено оборудование: холодильник, водонагреватель, весы - на пищеблок. В  группах произведена частичная замена старых окон на пластиковые. В младшей группе постелен новый линолеум в спальне, выложены полы в раздевалке и приобретены новые шкафчики для раздевания детей.
